

许霞在我县开展“七一”慰问并调研基层党建工作



本报讯 记者 秦超 6月27日上午,市政协主席许霞深入我县走访慰问部分老党员和困难党员,调研基层党建工作,为党员干部讲党课,并送去党建“大礼包”。

说,老党员、老同志为我市经济和社会作出了突出贡献,是全市党员干部的楷模。相关部门要多关心老党员、老同志的生活,切实为他们排忧解难,做到政治上尊重、生活上照顾。

在困难党员裴广龙家中,许霞详细询问他的健康状况、生活起居,以及困难原因等。得知他曾任册村镇新庄村党支部书记11年,现在身患喉癌,生活较为困难。许霞鼓励他树立生活信心,积极战胜病魔。指出,关心照顾好困难党员,是各级党委政府义不容辞的责任。

在册村镇后沟村,许霞为村党支部送去党建“大礼包”,指出,后沟村乡村记忆主题文化,特色鲜明,贴近基层居民的生活需求,符合党建为引领的宗旨,要进一步推动基层党建文化工作,高标准打造基层党建示范点,发扬党建引领示范作用;要以满足群众需求、符合群众切身利益为出发点,要进

一步细化落实党群示范点建设工作,利用现有的规模和条件,扎实推进党建工作,将党建工作做实做细,不断夯实基层党建基础,建设一个让群众满意的党群服务中心。

来到郭村镇石板村上村,许霞与基层党员干部共同深入学习贯彻了习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,围绕巩固脱贫成果、全面建成小康社会等内容讲了一堂生动的党课。她指出,在各级党委、政府以及社会方方面面共同努力下,沁县实现了整体脱贫摘帽,这其中凝结着我们各级党组织特别是广大基层党员干部的智慧和汗水。许霞强调,各级党组织在巩固脱贫成果、全面建成小康社会进程中要牢记职责使命,切实承担起政治责任,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育的开展,深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要思想,按照市委要求,在巩固提升脱贫成果上持续发力,脱贫不减压,摘帽不减力度,切实做到认识再提升、领导再加强、措施再加力、责任再压实、作风再转变,确保脱贫攻坚有实效、可持续。要在不断巩固和壮大脱贫产业上持续发力,坚持把发展壮大扶贫产业、带动农民持续增收作为首要职责,让产业走特色之路,让农民享产业之福,让乡村因为产业更美。要继续抓住党建“牛鼻子”,为脱贫攻坚提供坚实的组织保障。特别是要抓紧抓实乡风文明建设工作,让每一个村都要有文化记忆。要继续加大农村环境整治力度,切实改变思想,改变观念,让每一户村民的房前屋后都绿起来,建设山美、水美、人更美的美丽新农村。

卢展明主持召开县委理论学习中心组集体学习会议

本报讯 记者 秦超 6月25日,县委书记卢展明主持召开县委理论学习中心组集体学习会议,集中学习了《中共中央关于李平同志搞形式主义、官僚主义案件查处情况及其教训警示的通报》;中纪委办公厅印发《关于贯彻习近平总书记重要批示精神深入贯彻落实中央八项规定精神的工作意见》的通知;习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》第十九讲、二十讲和市委孙书记调研城市基层党建讲党课的有关精神。

卢展明强调,要组织引领全县各级党组织进一步提高政治站位,认真学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想和总书记重要批示精神,特别是要结合即将开展的主题教育活动,结合自身实际,对标对表查摆和整改自身的形式主义、官僚主义问题,深入贯彻落实中央八项规定精神和省、市委制订的实施细则,推动全县党的建设和经济社会高质量发展。

就贯彻落实市委孙书记调研城市基层党建工作时为基层党员干部讲党课的有关精神。卢展明要求,一要着力健全以基层党组织为核心的社区治理组织体系。二要充分发挥党员在社区治理中的先锋模范作用。三要积极探索建立各级人大代表在社区联系群众制度。四要大力推进社区公共空间建设。五要着手开展老旧小区环境整治。六要狠抓《长治市加强城市基层党建工作方案》的全面落实。

我县召开处级领导干部会议

本报讯 记者 秦超 6月25日,我县召开处级领导干部会议,宣布市委关于干部任免决定。卢展明、张宏伟、刘光清、郭建宇等县四套班子领导出席会议。

会上,卢展明宣读了市委关于干部任免决定,市委决定王慧忠同志任我县县委常委、常委;免去张东文同志的我县县委常委、委员职务;免去魏琰同志的我县县委常委职务,魏琰同志不再担任我县副县长职务。

卢展明在讲话中指出,王慧忠同志来我县担任县委常委、组织部长、统战部长,是市委站在全局的高度,充分考虑我县实际作出的决定。我们要坚决拥护市委关于干部调整的决定。大家要全力支持慧忠同志工作,帮助慧忠同志尽快熟悉情况,进入工作角色。慧忠同志要边熟悉工作、边进入工作状态,把原来工作中积累的好作风、好经验带到沁县。

卢展明指出,我县近年来之所以能保持良好的发展态势,主要得益于有一个坚强团结、战斗力强的领导班子,大家要倍加珍惜,切实维护好班子的团结稳定,做到既各司其职、又协调配合,大事讲原则、小事讲风格,团结一心,形成合力,自觉维护县委权威,坚决执行县委、县政府的决策部署,推动全县各项工作取得新的更大的进步。

我县举行6.26国际禁毒日暨创建平安禁毒示范城市集中宣传活动

本报讯 记者 宋苗 在第32个“国际禁毒日”之际,我县在沁县实验中学举行6.26国际禁毒日暨沁县创建全国禁毒示范城市集中宣传活动。卢展明、张宏伟、郭爱斌、郝玉清、曹乾、郭庆宏等县四套班子领导参加活动。

今年宣传活动的主题是“健康人生 绿色无毒”。活动中,全体与会人员一同观看了《远离毒品 珍爱生命》专题片。学生代表、工人代表、公安干警代表、“三区一室”创建示范乡镇代表分别作表态发言。

县委书记卢展明宣布6.26国际禁毒日暨创建全国禁毒示范城市集中宣传活动正式启动。县委副书记、县长张宏伟要求,全县各级各部门认真贯彻落实“党政主抓、部门协作、预防为主、全民参与”的禁毒工作方针,做到各尽其责、密切配合、齐抓共管、担当作为,为全县人民群众营造一个无毒、健康的生活环境。

全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议召开

本报讯 记者 刘晶 6月25日上午,全国深化“放管服”改革优化营商环境电视电话会议召开,县长张宏伟,副县长李佩璋、武虹波在我县分会场参加会议。

会议强调,“放管服”改革是处理好政府与市场关系的重大改革之举,对扩大就业,壮大新动能,经济稳中向好起到重大支撑。当前,要把“放管服”改革作为运稳的重要举措,激发市场主体活力,促进经济平稳运行和高质量发展。

会议要求,深化“放管服”改革,优化营商环境要坚持市场化、法治化、国际化原则。市场化就是要破除不合理体制机制障碍,更大激发市场活力和社会创造力;法治化就是要做到规则公开透明,监管公平公正,依法保护各类所有制企业权益;国际化就是要持续扩大开放,对接国际通行经贸规则,提高国际竞争力。政府管理要行简约之道,便民利己,缩小市场准入负面清单。



郝新林是段柳乡的大棚蔬菜种植户,每天清晨6点他就会钻进自己的大棚精心侍弄这些蔬菜,他的全部时间基本都耗在了大棚里。现在外面虽是炎热天气,但大棚内却是一片绿意盎然。在他的10个大棚内育的无公害西红柿“喜上枝头”,纯天然小黄瓜“眉开眼笑”,绿油油的辣椒等蔬菜长势正欢。几年间种植大棚蔬菜带来的效益让郝新林一家的生活更加殷实。而郝新林的变化也是整个沁县发展大棚蔬菜种植的一个缩影。 秦超摄影报道



6月27日,县委书记卢展明深入郭村镇、段柳乡看望慰问生活困难党员,开展主题党日活动,并召开座谈会,为基层党员干部讲党课,赠送党建礼包。县委副书记、政法委书记郭爱斌,县委常委、县委办主任田耀德,县委常委、组织部长、统战部长王慧忠参加。

卢展明要求,我们每一名党员干部都必须把对党忠诚、坚定理想信念作为始终不渝的追求,作为永无止境的追求。必须认真践行党的宗旨,努力提高宣传群众、组织群众、服务群众的能力和水平,实实在在帮群众解难题、为群众增福祉、让群众享公平,进一步赢得群众信任,汇聚起改革发展的强大力量。必须弘扬井冈山精神,像革命前辈那样,不忘初心,恪尽职守,埋头苦干,创造新的更大的业绩。同时,要顶得住各种诱惑,干干净净做事,清清白白做人,不给自己留下抱憾终身的悔恨,不给党的形象带来一丝一毫的损害。 秦超

新时代新担当新作为先进典型

让“脱贫路”越走越宽

——记长治市脱贫攻坚奉献奖获得者沁县交通局局长曹二伟 井娟

6月的沁州,青山如黛,绿林含翠,从高处俯瞰,穿行在沁州大地的一条条柏油路宛若一条条青色玉带,在绿色大地上蜿蜒舒展,构成一幅令人如痴如醉的风景画。

2018年,我县脱贫攻坚工作向全省交出了满意的答卷,这份沉甸甸的答案中,最为亮眼的就是这一条条宽广的农村公路。村村通公路,组组通达,户户有便道,纵横交错的农村公路和入户便道,犹如一条条毛细血管,遍布县域全境,成为助推我县脱贫进程的“加速器”。

长期以来,由于乡村道路点多面广,建设任务重、投入大,加上很多道路年久失修,历史欠账多,成为制约沁县经济发展、群众脱贫致富的“瓶颈”。

2016年,我县掀起了打赢脱贫攻坚战的高潮,在中央精准扶贫政策的支持下,在县委政府“通县一级路、通乡二级路、进村等级路、入户硬化路”的交通建设号召下,刚刚调任交通局局长的曹二伟挑起我县交通扶贫的大梁。

三年来,在曹二伟的带领下,全县交通人统筹推进“四好农村路”和扶贫路建设,投资近5亿元,累计完成建设任务140处,350.7公里,超过了过去十年的总和。完成县乡公路改造35.6公里,窄路面拓宽改造8.1公里,撤并建制村道路硬化5公里,乡

村道路生命防护工程78公里,开通了全县所有行政村客运班车,真正实现了农村公路“双目标”,达到了贫困村退出指标。

这份“成绩单”的背后,是曹二伟带领着无数“交通人”夜以继日的付出。曹二伟也因此被评为长治市脱贫攻坚奉献奖获得者。

一天跑下来的项目

“落后的交通阻碍了我县资源优势转化成经济优势的进度,成了我县经济发展的瓶颈。一旦交通得到了改善,我县的资源优势就能迅速的转化成经济优势,加快我县脱贫步伐!”曹二伟告诉记者,开展交通建设已经成为脱贫战场上必备的“武器”。“一句老掉牙的话‘要想富先修路’与交通脱贫攻坚工作同安排、同部署。”曹二伟修路的决心特别坚定。

目标已定,势必达成。曹二伟坚持“四好”农村公路建设精准滴灌脱贫攻坚,在规划、立项上重点向贫困村倾斜。重点加强对农村公路窄改宽、脱贫攻坚自然村通水泥路建设,制定《沁县脱贫攻坚交通先行乡村公路建设实施方案》,逐一落实项目指标,从而推进靶向兴路扶贫。

2017年,曹二伟获悉了我省到2020年将建成黄河、长城、太行三大板块旅游公路网络的消息,机



会难得一定得抓住。在向县委政府请示后,曹二伟开始积极向省交通局申请立项。“修建旅游公路对于正在打造全域旅游示范县的我来说无异于是锦上添花,所以特别珍惜这次机会。”记者在交通局采访时了解到,在208国道至南涅水石刻馆旅游公路项目立项时,曹二伟带着班子骨干连续三天昼夜不休地规划定项目,在第四天的早上六点他们便带着公章赶赴市里,在市交通局和市发改局批准后,他们又马不停蹄赶赴了省交通厅,终于在下班前将一个投资1.3亿元的项目批了下来。

经过曹二伟他们的不懈努力,我县成功谋划了208国道至南涅水石刻馆旅游公路。(下转二版)